

# 2022香港旅遊業十優推介

于光明

香港中國旅行社副總經理



### 服務大眾 創造快樂

香港中旅植根香港近百年，品牌形象深入人心。過去一年，公司在疫情中尋找新機，致力弘揚優秀旅遊文化，研發常規、特色、定制、研學等多元文化旅游產品。積極參與抗疫工作，服務大眾，與廣大市民同心抗疫。我們將再接再厲，於變局中開新局，努力彰顯品牌力量，繼續傳承「服務大眾，創造快樂」的精神，服務好每一位客人。再次感謝香港商報及讀者對中旅社品牌的支持與厚愛。

黃立仁

金紫荊生記粵菜廳董事總經理



### 堅持出品好菜式 一定會更好

生記飯店由1976年創立至今已46年，我接手後一直希望將父親的粵菜傳統流傳下去。現時生記在灣仔有兩間、荃灣一間，各走不同風格，但都是以重品質，食材新鮮為先。近3年香港受疫情影響，許多老字號也因此倒閉，為了生計及伙記，生記飯店也需不斷創新，如推出「中式Brunch 3小時放題」、外賣、到會等。香港飲食同業在疫市下，亦有不同的生存之道，只要堅持出品好的菜式，相信未來一定會更好。

趙書玲

香港九龍坎麻辣火鍋董事長



### 讓港人體會麻辣火鍋精髓

里昂春天旗下九龍坎麻辣火鍋的的使命，是把四川成都正宗麻辣火鍋味道帶進香港，給熱愛美食的市民體會到香濃的四川風情。為原汁原味呈現四川獨到的麻辣文化精髓，創業董事韓生特地回內地拜訪中國前十名的火鍋界頭牌，與十多位從業幾十年老師傅潛心研究配方，將最頂級湯底帶進香港。並在港做了一系列創新，首次在港使用互聯網思維營銷，加入九龍坎會員第一餐免費、微信粉絲團推優惠等。未來，會進一步在香港及東南亞布局，爭取造就出一段香江傳奇。

馬懿駿

BELLAGIO LIMITED 營運總監



### 為港人「造」最好傢俬

BELLAGIO LIMITED堅守在設計訂製傢俬和裝修行業40餘年，為本港客戶提供防蟲、防霉、防潮的健康傢俬板材，捍衛世界衛生組織的V.O.Cs家居健康標準。幾十年的經營得到香港本土對我們BELLAGIO傢俬品牌的認可，今日的獎項是對我們企業各位同仁付出的認可。我們會更加努力堅持純天然材料，讓我們客戶擁有一個安全健康歷久常新的家，為港人「造」到最好。

梁梓灝

Paragon Trading Asia 董事長



### 為港人在世界舞台爭光

是次獲取「香港旅遊業十優推介—零售」獎項，感到非常高興。這個獎項讓我充滿信心，繼續帶領Paragon Trading Asia走向未來的成功之路，爭取更多的獎項，為香港人在世界舞台上爭光。有了各界的支持及鼓勵，Paragon Trading Asia將會在3年內成為亞太區酒水業最優質及最暢銷的公司之一。

陳李妮

源始有機董事總經理



### 國家繁榮昌盛 早日通關重新啟航

Wild Organic源始有機有限公司已連續第5年榮獲「香港旅遊業十優推介—零售」獎項，在艱難的疫情下，我們希望提供一系列有機護膚、身體護理及香薰精油產品，讓港人在繁忙都市中能安穩地在家中，享受一刻的放鬆。在疫情的3年時光內，零售業不景氣，然而，Wild Organic源始有機對未來有信心，風雨後見陽光，患難中相扶持更見希望。今年是香港回歸祖國25周年，Wild Organic祝願國家繁榮昌盛，早日通關，令零售業重新啟航。

李藍

伊胞樂生物製劑董事總經理



### 更多科技逆齡產品惠港人

榮獲「香港旅遊十優推介—零售」獎項，對我們來說是很大鼓勵，亦能夠加強客戶對品牌認識及信心。作為行業先鋒，Cytologics的NMN產品率先採用Liposome導入技術，亦是香港首創將NMN成分加入高端護膚產品中的品牌，推出首個高科技GF+ NMN護膚品系列。Cytologics作為以香港為基地的科研產品公司，一直以質量及價錢回饋客戶，致力研發尋求及提供優質的生物科技產品，針對不同市場需要研發更多生物科技逆齡管理產品。需要研發更多生物科技逆齡管理產品。

陸詠儀

香港保潔麗中立貿易 董事總經理



### 清潔產品守護香港

保潔麗自1983年成立，今年已39周歲。感謝香港商報頒發「香港旅遊業十優推介—零售」獎項。由2003年沙士至今，人類面對的病毒和細菌越來越多，可幸的是大眾衛生意識也逐漸提高。保潔麗推出不同的清潔產品與港人攜手抗疫，漂白水、消毒綠水、潔廁液、洗手液等產品均是經過香港標準檢驗中心測試認可，給港人一個信心保證。今年保潔麗參加了香港的「只想購物節」，得到不少回響，今後香港舉辦的「牽動全城購物熱」、「人氣消閒及購物熱點」及「工展會」等，保潔麗會支持並參與其中，將守護香港的清潔產品帶給大家。

沈慧林

萬希泉鐘錶創辦人兼行政總裁

### 萬眾希望之泉源 為世界帶來正能量

榮獲「香港旅遊業十優推介—零售」獎項，感受是十分開心。疫情下的零售業是艱難的，這次得獎對萬希泉是一個鼓舞，亦鼓勵我們在艱難的經營環境下逆流而上，為陀飛輪創造更多不同的造型及創意，為社會記錄美好的時刻。萬希泉的理念是萬眾希望之泉源，希望為世界帶來正能量，為社會奉獻一點力量。今後我們會發揮萬希泉精神，繼續為鐘錶



加入不同的創意，將品牌發揚光大。

李彥儀

MEMO PLUS PR 公關總監

### 讓我們的旅遊業再度發光發亮

不經不覺MEMO PLUS PR已踏入第10周年，我們除了到海外進行公關宣傳工作之外，在本港亦協助不少展覽商推廣活動，旅遊業是推動整個香港經濟體系重要項目之一。我希望藉着今天的機會，借用大家的掌聲去表揚以下單位：包括香港各旅遊業的同事及持份者；香港各大小展覽業公司和同事；香港所有航運業的持份者和同事，以及今日所有在場的每一位，感謝大家一直支持香港旅遊業發展。寄望疫情過去，可走出陰霾，重新啟



動香港魅力之都，由內到外大家整裝出發，讓我們的旅遊業再度發光發亮。

蕭靖瑜

中港醫療創辦人

### 保持初心 關愛市民健康

感謝香港商報頒發「香港旅遊業十優推介—服務」獎予中港醫療。作為醫療行業，面對這幾年的反覆而且困難的疫情，中港醫療依然保持初心，積極配合政府，關愛市民健康，免費為市民接種新冠疫苗，免費為社區老人家提供身體檢查服務；還為市民準備了各種兒童文具、食物福袋、口罩及快速測試裝等，贈送給接種疫苗的市民，為社會出一分綿力。守護市民健康是我們的



責任，希望疫情早日結束，早日通關，恢復經濟繁榮穩定。

張新彬博士

名策專業商務董事總經理

### 助港人進軍印尼市場

我非常高興可以獲得2022「香港旅遊業十優推介—服務」獎。這幾年疫情下不少企業受到重創，名策專業商務亦不例外。在這段期間，看到內地、香港員工建立了一個跨境的團隊精神，協助公司渡過難關，加上我們研發了雲端商務系統，讓客戶任何時間和地點，可隨時得知自己公司的進度及資料。



另外，名策也是印尼經濟特區的官方代表，協助港澳商人進軍印尼市場，這是本公司獲獎的最大意義。再次

林惠玲

港九小輪總經理

### 不斷優化 給乘客舒適的渡輪旅程

首先感謝主辦機構，我們很榮幸獲得本年度「香港十優推介—旅遊服務」獎，這既是對我們服務的肯定，也是一份巨大的鼓舞，我們會與員工一起分享這份喜悅。我們會繼續秉承一貫的服務宗旨，不斷優化我們的服務及提升服務質素，使所有乘客都有一個愉快及舒適的渡輪旅程。



梁曉文

贏家物業聯展總經理

### 視頻睇樓創業界先河

贏家物業聯展有限公司感謝香港商報頒發「香港旅遊業十優推介—服務」獎。公司在疫情下不斷創新，提供最佳跨境投資服務給市民，不僅首創一對一實況視頻睇樓服務，開創業界先河；旗下的「V+香港物業」、「管家王」、「裝修王」、「創業易」、「大灣區生活易」、「大灣區找換易」、「灣區二手王」等，更為客戶提供一條龍式專業服務。未來公司會不斷地努力，做到如口號一樣「有V+就有安



樂的家」，為各位香港的業主及市民在大灣區提供一個安樂的家。